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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
　・豪雨での凄まじさが怖いくらい伝わってくる写真です。
　・災害の実状を伝えるため良いと思うが、表紙なのでもう少し見やすくインパクトがあった方がいいか
　　と思った。
　・今回の災害がどれだけの惨事だったかみなさんに伝わる写真でした。
　・７月25日に舟形町を襲った豪雨の甚大さが伺える。舟形町全域に被害があったことが分かる。
　・自然災害の恐ろしさを改めて感じさせられました。
　　写真の場所が地図などと一緒に記載されていると分かりやすいと思いました。
　・表紙を見て、災害の大変さがわかった。

◆採決状況について（８ページ）
　・反対意見があっても、納得がいく説明をしての可決だったのかなと思った。
　・賛成、反対それぞれの意見が見られるのは良かった。
　・問題なし
　・反対意見と賛成意見が出て、活発な議会運営になっており、すばらしいと思います。
　・採決状況だけでなく賛成・反対の方の意見が記載されていて良いと思いました。
　　傍聴者や中継視聴者からの声も聞けるとよいと思います。
　・議員さんの思っていることがわかった。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。◆一般質問について（９～19ページ）
　・模擬議会で一町民が町長さんと質疑ができるという良い機会だったと思う。
　・模擬議員のみなさんお疲れ様でした。
　・これからうちの子の世代では少子化で部活の合併が進んでいます。他市町村に平日保護者が送迎、休
　　日試合など保護者負担がかなり多くなって来ているのが現状です。仕事をして部活の送迎、それから
　　食事の準備など子どもとゆっくり話しも出来ない…持続可能な体制を早期に願う。
　・また同じような災害に襲われても、被害を最小限に抑えられるような、町土の災害対策や強靭化をお
　　願いします。
　　又、模擬議会により若者の議会への関心も高まると思います。
　・一般質問の様子をQRコードから動画で（はずかしながら）初めて視聴しました。紙面に載せきれな
　　い内容も知れて良かったです。豪雨災害のため延期になった模擬議会の開催とても良いと思います。
　　継続することで議会への関心も深まると思います。
　・写真がついていて分かりやすい。

今回は議会だより200号（10月25日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。

◆議会活動について（22～23ページ）
　・より良い舟形町になる様に頑張って貰いたいです。
　・お忙しいとは思いますが今後もよろしくお願いします。
　・問題なし
　・議員のみなさんの活動で、縄文の女神を舟形に戻せるように頑張っていただいてる様子がわかります。
Q1. B&G海洋センターの今後の予定のところで、舟形中学校の移転とあったが時期と移転場所は決まっ
　　ているのでしょうか？
　・忙しくて議員さん大丈夫かなあと思う。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・町民目線で過ごしやすい町になる様に頑張って欲しい。
　・若鮎まつり今年も盛大に行われ人流もあり良かったと思います。そこで各地区、施設で花火をしてお
　　りますがあれだけの人流があれば舟形町でも祭りの時に盛大に花火をあげれば、町のPR、財源、活
　　気ある町になるのではないでしょうか？現状もったいないと思います。川もあり、打ち上げるには最
　　高のロケーションだと思いますが…。
　・なるべく早期に災害前の生活に戻れるようにお願いしたいです。
　・議会だよりに地区名（河川等）が出てくるが、聞きなれない名称も多いので地図なども記載すると多
　　くの町民が分かりやすくなると思います。
　・舟形町の自然はそのままで、でもスーパーがあると良いと思う。

モニターさんのご意見にお答えします
Ｑ１．Ｂ＆Ｇ海洋センターの今後の予定のところで、舟形中学校の移転とあったが時期と移転場所は決まっ
　　　ているのでしょうか？
Ａ１．中学校の移転については令和13年度を開校目標にし、舟形中学校移転新築検討委員会を設置して検討
　　　を行っていく計画です。場所は舟形小学校のあるハリヨ地区に計画予定です。

◆第２回臨時会、定例会概要、質疑応答について（２～７ページ）
　・町民が納得出来る予算の使い方であれば評価出来ると思う。
　・見出しページは特に見やすく POINT解説もわかりやすくて良いと思う。
　・災害復旧は早期発見、対応、人命を守る事で復旧に対しての財源は使用して頂きたい。
　　人間ドックを節目で行った際に舟形町の助成金は素晴らしいと言って頂きました。補助金の出る市町
　　村で舟形町は一番との事で継続をお願いしたいのとみなさんも活用し元気で長生きの町になるといい
　　と思う。
　・補正予算が豪雨災害の影響により増額となり、町の公助に助けられている実感が湧く。
　　農地災害復旧に多くの農家が助けられている。
　・富田排水機場について「冠水し72時間以内に排水できる設定」との事だが、冠水しないように運用
　　することはできないのか。
　・国からの予算を見て、いかに被害がひどかったかわかる。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（24ページ）
　・写真のような可愛い子たちが沢山増える様に町づくりを頑張って欲しい。
　・子育てに一生懸命の親御さん、町内で活躍する職人さんの声が届きますように。
　・えがったなぁの若い方の意見も吸い上げてもらい住みやすい町、長く住みたい町になってもらいたい。
　・（町民の声について）様々な業種で働く人の意見を取り入れ､より良い舟形になる良いコーナーだと思う。
　・赤ちゃんの写真はいつも癒されて良いですね。
　・町民の声を町や議会の運営に反映させてほしいと思います。
　・タイトルが良い。赤ちゃんかわいい。

モニターの声


